上海依蝶雅化妆品股份有限公司 
党支部委员会民主生活会记录

时间：2015年9月4日
地点：公司党员活动室
主持人：王松鹤书记
记录人：时圣银
会议内容：
9月4日，在上海依蝶雅化妆品股份有限公司党员活动室召开组织生活会，会议记录如下。
李娜同志：通过参加党支部集中学习和自学，我深刻领会科学发展观的精神实质。通过学习，本人严格按照科学发展观的要求来衡量自身的思想境界，在言谈与行动、道德与情操的对比中，发现自身的不足：工作不够积极，容易急躁，有时没有很好的群众的利益与个人利益的关系，没有与职工经常联系，及时沟通。既然我身上存在以上问题，我就会认真改正，努力为群众多做事实、多做好事。把心思凝聚到了干事业上，把精力集中到办实事上。
时圣银同志：半年来，本人本着为民服务、服务公司的想法，认真做好本职工作。但在这里我进行一下自我剖析。本人政治学习不是积极，工作上缺乏积极性，党员先锋模范作用不是很强，与群众联系不是很密切，家访不是很到位。针对以上不足，我会深刻地找问题、查原因、挖根源，从思想深处去查、去找。经过这次批评和自我批评教育，我会努力向周围的同志学习，始终把群众的利益放在第一位。
王松鹤同志：通过深入学习贯彻落实科学发展观，使科学发展观真正入耳、入眼、入脑、入心，我们在加强调查研究的基础上，真抓实干，不断增强工作责任心，不搞形式主义，不做表面文章，脚踏实地，埋头苦干，一步一个脚印地把我们的事业推向前进，努力创造经得起实践检验的成绩。发扬艰苦奋斗的优良作风，牢记奋斗目标，坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义；进一步增强忧患意识、责任意识，用好的作风作出让人民群众满意的业绩。


时间：2015年12月4日
地点：公司党员活动室
主持人：王松鹤书记
记录人：李娜
会议内容：
一、重温入党誓词。
　　支部书记王松鹤同志带领全体党员同志宣誓(誓词略)。重温入党誓词，重燃当年激情。
二、学习办事处文件
　　1、学习“开展党的群众路线教育实践活动实施方案”
　　2、观看开展党的群众路线教育实践活动相关视频
　　3、党员干部四风自查内容
三、民主生活会
时圣银同志：本人在这次组织生活会上，真正地认识到人民群众同广大党员干部的密切关系。通过学习，本人严格按照科学发展观的要求来衡量自身的思想境界，我在这里保证要在对比先进、查找差距中解放思想；要在解放思想中真抓实干，在转变观念中破解难题，在更新思路中转变发展方式，真正把解放思想体现在具体工作中落实在解决问题上。
李娜同志：召开这次组织生活会我从本身来讲是十分赞成和相应的，在这次组织生活会我认真思考我过去半年的工作状况，主要存在以下几方面不足：做事太讲原则，灵活性差，太计较个人利益，有时没有很好的群众的利益与个人利益的关系，工作的责任心不是很强，甚至有时会出现办事拖延的不良现象，没有与职工经常联系，及时沟通。对于存在的以上问题我会认真改正，努力做一个让群众满意、让党放心的好干部。
王松鹤同志：前一阶段我们结合工作实际，系统学习了十八精神以及八项规定，提高了自身综合素质，主要体现在以下几方面。一是在学习方面。积极参加各类学习活动，认真学习了十八大报告以及中央关于改进工作作风、密切联系群众八项规定，自身理念素养得到提升。二是在工作方面：认真履行岗位职责，通过深入调研、召开协调会、现场办公等形式，集中解决全县经济社会发展中遇到的突出问题，尽职尽责抓好全县经济社会发展。三是在党风廉政建设方面：以党员标准严格要求自己，认真落实党风廉政建设责任制。对身边工作人员严格要求，自觉接受监督，没有出现违规问题。严格管理家庭及身边人员，坚持原则，不为亲属谋私利、乱办事，自觉维护党政机关的公正廉洁形象。

