上海依蝶雅化妆品股份有限公司 
党支部2015年度总结
2015年是非常有收获的一年，上海依蝶雅化妆品股份有限公司成立了党支部，非常感谢欧阳街道工作委员会，两新发展办对依蝶雅的支持。
成立之后的这半年以来，在欧阳街道党委的领导下，我支部认真贯彻欧阳党委工作会议精神，紧紧围绕欧阳党委的工作思路，深化思想工作，转变工作作风，加强党建工作，保持行业文明成果，为我司各项工作的顺利展开提供了强有力的思想保证，同时又吸收了两名党员正在积极转移组织关系到我司党支部，为支部建设奉献自己的力量，还有一名积极分子作为预备党员发展对象。不同职位的人员都有积极参与进来。现将具体情况总结如下：
1、 深入开展理论学习，全面提高干部员工队伍素质。
今年，党支部更加注重了干部职工的理论学习，遵照发展办的安排，结合我司实际，我们每月印发理论学习安排表，按照计划党员和入党积极分子开展了集中学习和自学。重点学习了“四风”问题，十八届五中全会会议精神，中央经济工作会议精神，中央农村工作会议精神等内容。
为做好员工的思想政治工作，党支部成员及我司管理干部经常深入基层，了解职工思想状况，及时理顺职工情绪，对职工中出现的突出矛盾，及时召开民主思想政治研讨会议分析解决。我们及时召开职工座谈会，加强思想沟通交流，确保了队伍的稳定。同时，通过一定奖励政策，激发了员工的工作热情，营造了开拓进取、昂扬向上的工作氛围，极大地提升了我司形象。
2、 全面落实党员教育，积极推进党建工作。
(一) 提高党员素质，加强理想信念教育，按照欧阳党委统一安排，我司党支部高度重视，进行了认真研究，周密部署，在范围内认真开展了学习党章及“三严三实”教育活动。学习中央历届领导人关于干部作风建设的重要讲话，和习总书记在各个会议上的讲话。支部把学习贯彻党章及“三严三实”纳入党支部今年的一项重要学习内容，传达中央和省、市委及公司党委关于学习党章的要求，在整个学习过程中，除全体党员参加外，还组织入党积极分子参加学习。在整个活动中，广大党员不仅要做到自己积极发挥先锋模范作用，而且还要带动身边的职工群众。同时，班子成员切实做到了带头勤奋工作，带头安心本职，带头抓好学习，带头改进作风。
(二) 为了使新班子建成一个高效、团结的班子，我们重点抓了四个方面工作： 一抓教育，解决端正了班子成员思想认识，振作精神状态问题; 二抓实事，增强了工作的责任感和敬业精神;三抓领导，刹“四风”，使作风建设有了明显成效;四抓落实，强调了政令畅通，雷厉风行，刹住“庸懒散浮拖”现象。四是及时召开了民主生活会，管理干部和职工畅所欲言，开展批评和自我批评。 
(三) 我们结合学习党章和“三严三实”教育活动，引导班子成员树立正确的政绩观、人生观、世界观和价值观，并认真执行上级的决议决定，贯彻民主集中制，重大问题都能做到先讨论，再决定，使全体员工都能做到主动沟通，交换意见，统一思想，团结协作，形成了一个团结向上的集体。
总结党支部成立以来的工作，我们取得了一定的成绩，也存在着不足，首先丰富了我们的支部班子，吸引了一批年轻有为，思想端正的人员加入，虽然党员成员们来自不同的岗位，都有各自的工作特点、范围、要求，大家工作都很忙，有的同志经常出差、开会，有的长期在外，工作节奏很快，但支部内分工协作，单位中党员的政治思想、工作学习动向，为了便于日常工作联系和掌握，支部成员经常碰头，交换情况；定期组织支部生活和党内民主评议会，这些都收到了良好的效果。我们根据支部的工作特点、工作内容，经常在支部生活会上交流党员的工作、学习情况。并及时将思想端正积极向上的学员像欧阳党委汇报，征求上级党委的意见并及时地落实到实际的工作中，帮助我们完善支部结构，改进支部工作，实践证明，这样做很有成效。今年也组织了一些积极向上的运动活动，党支部成员及广大员工也都积极参与进来，全民锻炼，提高员工素质和积极向上的组织风貌，以及内部的团结都起到了极大的作用。
今后，我们将在上级党委的正确领导下，有坚强、富有朝气的党支部领导，有全体员工的共同努力，着力加强支部组织建设，以灵活多变的形式，探索和创新上海依蝶雅化妆品股份有限公司党支部工作的新思路，新方法，力争取得更大的成绩。
 

